Offre d’emploi : Professeur de Violoncelle
Poste à pourvoir dès que possible
Famille de métier : Culture - Enseignement artistique
Grade(s) recherché(s) :
Assistant Territorial d’enseignement artistique
Assistant Territorial d’enseignement artistique principal de 2° classe
Assistant Territorial d’enseignement artistique principal de 1° classe


Métier(s) : Enseignant ou enseignante artistique
Descriptif du recruteur :
A 30 minutes de Metz, la Communauté d’Agglomération Forbach Porte de France occupe une situation géographique privilégiée à la frontière allemande. Dotée d’un excellent niveau d’accessibilité (en TGV à 1h50 de Paris et de Francfort, autoroute A320), elle regroupe près de 80 000 habitants, est idéalement située à proximité des frontières allemandes, luxembourgeoise et belge.
La Communauté d’Agglomération Forbach Porte de France assure une large palette de compétences allant de celles qui sont obligatoires (développement économique, habitat social, politique de la ville, accueil des gens du voyage, collecte et traitement des déchets des ménages et déchets assimilés, eau, assainissement) à celles optionnelles ou facultatives (environnement, aménagement numérique du territoire, Petite enfance, Tourisme etc.).
La Communauté d’Agglomération Forbach Porte de France emploie près de 140 agents et dispose d’un budget annuel d’environ 70 millions d’euros. Pour maintenir une offre de services de qualité, poursuivre le développement économique de son territoire, elle s’appuie sur des valeurs d’innovation, de responsabilité et d’efficience, s’adapte en permanence et place ses usagers au cœur de sa vision stratégique.

Descriptif du poste :
La Communauté d’Agglomération recrute pour son Conservatoire communautaire de Musique et de Danse (630 élèves, 27 professeurs, 34 disciplines, établissement sous contrôle pédagogique de l’Etat rayonnant sur l’ensemble de son  territoire et situé sur un nouveau site patrimonial exceptionnel, central du bassin de vie du Scot du Val de Rosselle), par voie de mutation, inscription sur liste d’aptitude ou à défaut, par voie contractuelle :

[bookmark: _GoBack]- un professeur de Violoncelle (19h15 hebdomadaires à confirmer en fonction des inscriptions), organisées selon les nécessités du service.
Missions :
Au sein d’un établissement d’Enseignement Artistique Spécialisé contrôlé par l’Etat, sous l’autorité du Directeur et de la Directrice-adjointe de la structure, conformément aux orientations définies par le Ministère de la Culture dans ses différents textes cadres, vous assurerez l’enseignement du Violoncelle à des élèves de niveaux et de profils variés. Vous êtes également en capacité d’encadrer des ensembles de Musique de Chambre et possédez une appétence pour les formats pédagogiques les plus récents.

Dans ce cadre, vous mettez en œuvre le projet pédagogique de l’établissement par un travail en partenariat et en complémentarité avec les autres départements du Conservatoire. Vous participez activement aux projets de diffusion en étroite collaboration avec toutes les classes et vous vous investissez dans la conduite de projets spécifiques. Vous prenez part aux réunions pédagogiques et aux jurys internes. A l’écoute de tous les publics, vous les informez ou leur répondez sur les questions pédagogiques, culturelles et administratives.

Profil demandé :

Ouvert à toutes les esthétiques musicales et à toutes les formes de pédagogie, vous êtes, dans l’idéal, titulaire du Diplôme d’Etat de Violoncelle ou en voie de l’obtenir et/ou inscrit sur la liste d’aptitude et/ou titulaire d’un D.E.M. de Violoncelle. Vous confirmez également un niveau culturel et musical reconnu. Vos qualités humaines et relationnelles faciliteront votre intégration dans le poste. Motivé par le travail en équipe, vous êtes organisé et montrez de l’intérêt pour le service public.


Avantages liés au poste :

Rémunération statutaire + 13ème mois + Régime indemnitaire + tickets restaurant + amicale du personnel + participation aux frais de transport en commun.


Merci d’adresser votre candidature au moyen d’un CV actualisé, d’une lettre de motivation, d’une copie des diplômes et d’une copie de vos trois derniers comptes rendus d’entretien professionnel par voie postale le plus rapidement possible à :

Communauté d’Agglomération Forbach Porte de France
M. Le Président
Service des Ressources Humaines
110, rue des Moulins
CS 70341
57608 Forbach Cedex


Les candidat(e)s retenu(e)s seront invité(e)s à présenter leur projet pédagogique, leur projet personnel et leurs motivations lors d’un entretien.
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